



全国各地社长、总编热评《郑州晚报·社区报》 说家常话、有烟火味、更接地气 老百姓喜欢的报纸，就是一份好报纸！

中国新闻出版报社总编辑 马国仓

在传统报业面临网络新媒体严重挑战的新态势下，社区报因其贴近读者一枝独秀，为传统报业市场突围探索出了一条新路。

国外如此，国内亦不例外，《郑州晚报·社区报》的成功即是最好的印证。衷心祝愿《郑州晚报·社区报》越办越好，为中国报业市场化发展探索新路！

人民日报《新闻战线》副总编辑 万仕同

当下，中国传统媒体正焦虑于旧有的盈利模式是否已至尽头。其实，对于媒体人而言，变化正赋予我们自由。越早拥有改变的品牌，将会越早看到令人惊叹的成功。《郑州晚报·社区报》甫一面世即表现不俗，可以证明，应对传媒生态的快速演进，传统媒体是可以有所作为的。

报媒必须发现、适应信息传播规律的转变，由大众传播向分众传播演进，提升“小众媒体”和“个性化媒体”的地位，以本土新闻提升报纸的原创性，从而保持报纸的生命力。衷心祝愿中原报业传媒集团在破解报业困局的探索中取得成功。

《中国记者》杂志总编辑 文璐

新探索，新实践，新跨越：愿《郑州晚报·社区报》为纸媒创出更光明的前景和未来！祝其越来越有品质，受欢迎！

中国晚协执行会长 新民晚报总编辑 陈保平

欣闻《郑州晚报·社区报》创刊，并以发行量与广告盈利实现了开门红。我谨代表文汇报新民联合报业集团表示热烈祝贺。

社区报在服务社区居民、拓展细分市场广告方面有着强大的生命力，亦是中原传统媒体转型的一次重要探索。祝：扎根民间，结出硕果。

中国广告协会报刊分会主任 梁勤俭

社区报在关注民生、贴近读者、服务受众诸方面都有自身独特而其他媒体难以替代的优势，《郑州晚报·社区报》的创刊，相信在满足群众日益增长的物质文化需求的同时，能够成为中国报业发展的探索者和成功者，也成为郑州传媒市场最具价值的媒体！

辽沈晚报社社长 彭宁

欣闻《郑州晚报·社区报》创刊问世，这是中国晚报界在新媒体环境下的创新探索和战略举措。首发即以60万的发行量摘得郑州发行区域第一桂冠，令人欣喜！我谨代表《辽沈晚报》全体员工表示热烈祝贺！

燕赵晚报总编辑 刘云道

逐鹿中原，誉满郑州，惠及读者，利在千秋！

大连晚报总编辑 赵振江

在纸媒不时被某种舆论唱衰之际，在数字媒体勃兴和多媒体分众化时代，《郑州晚报·社区报》逆势而生，横空出世！这是一次定向准确的勇敢突围，是一次志在必得的有效冲锋，令人鼓舞，意义重大！在此，向郑州晚报同仁表示热烈祝贺！祝福新生的社区报马到成功！

山西晚报总编辑 尹长虹

欣闻《郑州晚报·社区报》精彩亮相，开中部之先，甚为惊叹。这样的报纸进社区门，入社区户，说家常话，道里短，点对点服务，一对一帮忙，可谓真正的走基层、为基层，为纸媒前行指明了一个充满活力的方向。可喜可贺！

长春晚报总编辑 田永军

开办社区报，是大众传媒分众化的有益探索，可实现靶向定位、细分受众、精准覆盖，更符合市场对传播效果的要求，目前仅见于为数不多的几个城市。今《郑州晚报·社区报》一举成功，可喜可贺！依托社区报，主报将根更深、叶更茂，定会立足郑州，问鼎中原。

广州日报报业集团副总编辑 谢奕

2013年4月25日，《郑州晚报》再次站在河南纸媒的新起点，河南首份社区报《郑州晚报·社区报》以60万的发行量亮相报界，在纸媒不断尝试创新和突破的今天，高密度、精准式的传播方式仍值得借鉴。《郑州晚报》此举，积极，有意义，祝愿《郑州晚报》加倍努力办好郑州人自己的报纸，不断探索，继续前行！

南都全媒体集群运营委委员、南方都市报副总编辑 崔向红

春天本是播种的季节，而《郑州晚报》在这个春天却收获了一份沉甸甸的果实！虽然在遥远的广州，也感受到了来自郑州的浓烈喜悦。《郑州晚报·社区报》首发大捷，再次证明：老百姓喜欢的报纸，就是一份好报纸！我代表南都全媒体集群，祝贺你们，希望不久的将来，社区报飘香在中原大地的大街小巷！

银川日报社党委书记、社长 丁洪

《郑州晚报·社区报》贴近民生、读者至上，真正老百姓的报纸！愿《郑州晚报·社区报》越办越好！

泉州晚报总编辑 林耀平

《郑州晚报·社区报》创刊，成为国内纸媒部队面对新媒体竞争态势下开拓和探索报业“蓝海”的又一艘旗舰。免费发行社区报，让媒体“走基层、接地气”，是报业扎根本土、贴近百姓、服务居民、转型提升的新选择。祝《郑州晚报·社区报》茁壮成长，成为本土主流！

宁波晚报总编辑 许财宝

《郑州晚报·社区报》的出街，是都市类报纸转型发展的创新之举，是更加细分市场和满足读者需求的务实之举，祝贵报接地气，聚人气，更加大气！

春城晚报常务副总编辑 黄红文

又领风气之先，更加接地气贴民心，正是我印象中的《郑州晚报》。

中国晚协执行会长 扬子晚报总编辑 刘守华

与受众贴得越近，媒体生命力就越强。《郑州晚报·社区报》是传统纸媒在全媒体生态环境下的开拓新锐之举，体现了中国报人对报业可持续发展之路的可贵探索。祝贺《郑州晚报·社区报》闯出一片新天地！

中国晚报协会副会长 重庆晚报总编辑 任美荣

《郑州晚报·社区报》出街发行，中原报业翻开崭新篇章！我们对郑州晚报社的探索、创新表示钦佩，对社区报初战告捷表示祝贺！愿郑州晚报社在探索传统媒体新的生存发展之路中，踏上康庄大道！

中国晚报协会副会长 深圳晚报总编辑 丁时照

《郑州晚报·社区报》创刊发行，让郑州市的社区增加了一位亲切的新成员，希望这位新成员说家常话、有烟火味、更接地气，传递正能量，与社区居民心手相连，守望相助！

郑州晚报记者 孟子扬 郭文龙

